



## 又是一年槐花香

每年的4月和5月,洋槐树上总会缀满一串串白色的花朵,为春天添上一道美丽的风景。更妙的是,这道美丽的风景还能用舌尖来品尝。蒸槐花、槐花炒鸡蛋、槐花煎饼、槐花饺子、槐花包子、槐花粥……用槐花制作的各式各样的美食成为很多人记忆中难忘的春天味道。眼下,一年一度吃槐花的时令又到了。

“春天不吃一两次槐花,总好像缺了什么似的。”近日,在大学城农贸市场,市民郭奶奶一边购买新鲜上市的槐花,一边回忆,小时候总是跟着小伙伴们爬上树去采槐花,采到了就直接放进嘴里,嚼起来十分香甜。采多了就拿回家蒸着吃或是做菜,那种令人满足的味道深深地印在脑子里。记者走访了解到,目前槐花在部分农贸市场零星有售。在淮海路农贸市场经营特种蔬菜的张女士介绍,槐花每年4月份前后上市,上市时间较短,

错过了只能再等一年;不少市民都喜欢买槐花吃,尤其是老年人;槐花的价格并不固定,在6元每斤到10元每斤之间浮动,因为槐花不太打秤,几块钱就可以买到一大把,所以称得上是物美价廉。

资深大厨介绍,槐花蒸面是槐花最经典的吃法之一。将槐花洗干净并控干水分后,倒上一点油拌匀,然后撒少许面粉,上蒸屉蒸10到15分钟,蒸熟后槐花的清香扑鼻,蘸上蒜泥味道很好。将槐花洗净焯水,与鸡蛋液搅拌均匀,下锅煎熟,味道同样不错。

大厨提醒,烹饪槐花不需要放太多调料,否则会掩盖槐花原本的香气。营养专家介绍,槐花味道清甜、营养丰富,不仅可以直接食用,还可以晒干后泡水饮用,具有清热、凉血、止血、降压等功效,不过槐花性凉,脾胃虚寒的人不宜多吃。

■融媒体记者 傅停停



## 金灿灿的瓜儿香又甜

近段时间,淮安的超市、水果店和农贸市场里总会见到一种长着金灿灿表皮的水果。这种水果就是香瓜,它味道香甜、物美价廉,深受消费者欢迎。

每年春夏之交,大量上市的香瓜总会占据淮安水果市场的“C位”,不仅水果店里有售,在超市、农贸市场甚至路边摊上能经常看到它的身影。香瓜刚上市的时候价格稍高,每斤能卖到5元甚至更高,不过随着时间推移会逐渐下调。目前价格为4元每斤左右,有水果摊已经搞起了10元买3斤的促销。有水果摊主介绍,根据往年经验,香瓜上市的热销期可维持一个月左右,进入5月份后价格可能

还会下跌,最低时可低至2元每斤。市面上在售的香瓜个头往往差别不大,每只约重1斤,切开后瓜瓤色泽雪白,口感脆爽香甜,是春季不可错过的时令果品。挑选香瓜时可以通过看瓜脐、闻气味、试体重几种办法来判断香瓜的优劣,一般瓜脐大、味道香、相对体重量轻一些的香瓜更好吃。

营养专家介绍,吃香瓜能降低胆固醇,对减肥、缓解便秘、消除口臭等都有一定作用,但香瓜本身就是寒性食物,最好不要和螃蟹等其他寒性食材一起吃,以免引发脾胃虚寒;也不宜和油腻食品一起吃,以免引发消化功能紊乱。

■融媒体记者 傅停停

## 涟水235省道绿化提升工程主体完工

近日,涟水县235省道绿化提升工程主体已完工。

项目起点为涟水路与北环路路交叉口,终点为灰墩敬老院东北段,总长约24.6km,对无绿化和裸土比较严重路段铺种草皮,补植乔灌木,面积约27000平方米。工期90天,总投资约154.8万元。本次绿化提升工程从景观规划角度出发统筹考虑,塑造多层次、多色彩、多空间、多维度的道路景观,通过铺设迎春花、常春藤、鸢尾、草坪

等丰富地被;种植水杉、栾树、乌桕等高杆乔木搭配黄杨球、石楠球,错落栽种紫薇、海棠等彩叶树,实现疏密有致、错落搭配,营造丰富的光影及色彩季相变化。

本次工程旨在打造一条集生态、自然景观为一体的形象展示路段,改善区域生态环境,提升区域形象人文景观大道,为涟水公路现代化建设创造范例。

(陈霞 桂娴)

## 淮安光大村镇银行推广宣传数字人民币助力提高金融服务水平

4月19日,淮安光大村镇银行召集五十余名周边群众开展“推广宣传数字人民币 助力提高金融服务水平”宣传活动。

“数字人民币是人民银行发行的法定货币,与实物人民币等价”……活动现场,工作人员通过向群众发放数字人民币宣传海报、折页等宣传品和现场讲解等方式,对数字人民币

的概念、性质以及如何使用数字人民币等内容进行了较为详细的讲解。

活动现场,工作人员为进一步促进数字人民币的推广与使用,通过数字人民币知识小课堂,引导群众现场使用数字人民币,让群众通过亲身体验,更好地了解数字人民币。

(光大宣)

## 涟水福彩彩民七天连中三个大奖

4月12日到4月19日七天时间,涟水福彩彩民中大奖喜讯频传,彩民们购彩热情高涨。位于涟水县城南宏泰家具城西侧32080428号、五岛公园南侧32080439号、城东祥安大厦的32080446号三个福彩站点的两位彩民分别中得两个56万元大奖和一个7万元大奖。其中,连中两个56万元大奖的彩民是在不同站点购买彩票的

同一位老彩民,这位彩民未透露姓名;中得7万元大奖的彩民姓胡,这一天,胡先生听说城东翔安大厦新开福彩站点,于是抱着好奇和试试看的心里,当晚来到店内投注彩票,看中一注号码,果断投注3D单选50倍,没想到幸运之神从天而降,喜中奖金5.2万元,加上派奖金额共计中得7万元大奖。

(严忠诚 杨君)

## 春风催新枝 养护正当时



4月20日下午,淮安高新控股有限公司规划发展处、绿化公司与市绿化指导站在乌沙河公园开展了以“春风催新枝 养护正当时”为主题的绿化养护实操课堂活动。活动中,刘进站站长对园区内香樟、海棠、石楠树等乔灌木的养护技巧、时机、注意事项等一一讲解,同时高级技师同步进行了修剪、抹芽等现场实操示范。绿化指导站专家一行就高新控股绿化养护项目中存在的各类现状问题及应对措施,与活动参与人员、特别是一

线养护从业人员进行了充分的交流互动,并给出建议和处治方案;专家们“传经”的同时又“送宝”,现场发放了养护站绿化养护宝典资料。通过三个小时的现场实操教学,参与同志抒己见、畅所欲言,增长园艺养护知识的同时又收获了绿化养护实操技能,达到了活动预期效果,大家均表示将以此次实操课堂活动为契机,持续开展精细化科学养护,提升绿化养护实操技能,为打造高铁商务区景观环境美好形象而贡献力量。(高新)

## 国家知识产权优势企业纽泰格:精益求精,汇聚不竭“智”能

本报讯 深研发促制造,忙生产赶订单……走进江苏纽泰格科技集团股份有限公司,随处可见繁忙生产的景象。纽泰格成立10余年来,始终坚持精益求精,以研发创新赋能企业高质量发展,以知识产权助力企业快速成长。2022年10月,国家知识产权局下发《关于确定2022年新一批及通过复核的国家知识产权示范企业和优势企业的通知》(国知发运函字(2022)160号),纽泰格上榜“2022年新确定的国家知识产权优势企业”,为企业的发展再添“智”能。

延长链条,做强创新。纽泰格是一家专业从事汽车悬架系统、汽车内外饰等领域的铝铸零部件和塑料件的研发、生产和销售为一体的企业,能够提供从模具开发到产品制造的一站式解决方案,是其行业中为数不多的同时掌握铝压铸和吹塑生产工艺的企业之一。成立至今,该公司已获得国家高新技术

企业、国家知识产权优势企业、江苏省专精特新“小巨人”企业等荣誉称号。在创新推动下,该公司2022年实现营业收入6.92亿元,同比增长26.29%,实现了疫情背景下的逆势增长。

注重投入,深入研发。纽泰格坚持科技创新,秉承“最高的品质和技术,追求最高的客户满足和服务,与客户共同成长”的经营理念,重视研发投入,着力提高自身研发实力,以知识产权撬动企业创新“杠杆”,增强产品的市场认可度和竞争力。经过多年的探索和积累,该公司已逐步掌握独立自主的研发和生产能力,拥有从模具开发到产品制造的完整工艺流程体系,获得了国内外汽车零部件供应商及一线汽车生产厂商的认可。近三年共投入研究与试验发展经费8500余万元,自主立项研发60个项目,目前已全部转化为生产工艺和产品,成果转化率达100%。值得一提的是,该公司所研发的高新技术产品深

受市场和用户欢迎,有效提升了其市场竞争力。

招引人才,助力发展。纽泰格不断完善人才引进机制,加深加厚人才储备,重点聚焦人才培养机制,不断整合内外部资源,精准有效地组织形式多样的培训活动,赋能人才成长。推动人才培养链和产业链深度融合,落实人才发展战略,稳步实现人才和公司的长期共赢发展。截至目前,该公司核心技术共获得145件专利授权(其中发明专利7件,实用新型专利138件)和7件计算机软件著作权,另有11件发明和12件实用新型专利正在受理。

接下来,纽泰格将以持续的创新投入、专业素质过硬的研发团队、丰富的核心研发技术助力公司持续研发创新,让知识产权为企业的高质量发展有效赋能,推动企业创新活力持续迸发。

■通讯员 杨居春 融媒体记者 刘梦